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El SNTSS de la Sección XXX Tlaxcala que encabeza el Secretario General,  Jorge Luis Puebla Maldonado,  capacitó con base en los estatutos a los integrantes de la base trabajadora   que fungirán como representantes de casilla para los próximos congresistas del XXV Congreso Nacional Extraordinario y LVIII Congreso Nacional  Ordinario.
En dichos congresos, tendrán la responsabilidad de recibir y contar los votos para constatar que se lleve acabó en el proceso de elección con legalidad y transparencia,  indicó la Secretaria   del Interior  y Propaganda Luz María Flores Lima.
Las actividades se realizaron en el auditorio Doctor Antonio Rosado García; las votaciones se llevarán a cabo este miércoles  18 de septiembre de 2019 de 08:00 a 20:00 horas, en el centro de convenciones Doctor Manuel Vallejo Barragán.
Por su parte el Secretario General,  Jorge Luis Puebla Maldonado dijo que “en los últimos tiempos se ha comprobado la dificultad para negociar y llegar  acuerdos, no obstante seguimos luchando y trabajando para mejorar las condiciones de los compañeros, tal como se ha demostrado  con hechos en nuestra acción sindical.
Es por ello que invitamos  a participar a toda la base trabajadora en nuestros procesos de elección, con transparencia y legalidad ya que del resultado de las elecciones dependerá que podamos seguir haciéndolo desde una posición de unidad, que sin duda ofrece mayores garantías de éxito”,  comentó Puebla Maldonado.


