Aparatosa volcadura en el libramiento Tlaxcala deja una persona fallecida y tres más lesionadas
TLAXCALA/ 11 /JULIO/2020/Jorge Lezama
Un muerto y tres heridos fue el saldo de una espectacular volcadura registrado en el Libramiento Tlaxcala, con dirección de Chiautempan a Tlaxcala a la altura de “Galerías”.
Al lugar del accidente acudieron elementos de la Guardia Nacional, pero tras observar y tomar nota se retiraron y fueron paramédicos, policías municipales y de la Coordinación Estatal de Protección Civil quienes se hicieron cargo y tomaron conocimiento de la volcadura de un Volkswagen, tipo Jetta, color  negro, con placas de circulación TXL-7425 particulares del estado de Puebla.
Testigos presenciales comentaron a la prensa que, el vehículo era conducido en presunto exceso de velocidad en el carril de alta velocidad y al impactar los muros de concreto que dividen los cuatro carriles, la unidad dio varias volteretas para quedar destrozada.
También comentaron que al parecer los jóvenes presentaban presunto estado de ebriedad; y que lo espectacular fue que el cuerpo del occiso salió expulsado y presuntamente murió al recibir un golpe en la cabeza.
 Resultado del accidente perdió la vida Manuel de Jesús N. quien aparentemente eral el conductor de 25 años,  y los lesionados identificados como Fredy N. de 22 años, y José Eduardo N de 23.
Personal de seguridad pública municipal y estatal acordonan el área en espera del arribo del Servicio Médico Forense de la Procuraduría General de Justicia del Estado.




	
 



 


